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1 They are more divided on Saudi Arabia (46% strengthen vs. 48% weaken). 

https://www.economist.com/leaders/2024/07/04/how-to-trump-proof-americas-alliances


https://press.armywarcollege.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=2928&context=parameters
https://press.armywarcollege.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=2928&context=parameters


 
2 See Appendix for full results. 

https://globalaffairs.org/research/public-opinion-survey/2022-chicago-council-survey?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw_Na1BhAlEiwAM-dm7JZDSS5SV6dt667eqxJRFThYJHEFcbvu_ScXC7Yp2cdjhEkuSEqprxoCCM0QAvD_BwE




 
3 For more about US attitudes toward NATO, see Council report “As NATO Reaches 75th Year, Americans Still 

View It Is Still Essential to US Security,” https://globalaffairs.org/research/public-opinion-survey/nato-reaches-

75th-year-americans-say-it-still-essential-us-security. 
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https://globalaffairs.org/bluemarble/us-sending-more-troops-middle-east-where-world-are-us-military-deployed




 



https://www.thechicagocouncil.org/
https://twitter.com/chicagocouncil


https://twitter.com/ChiCouncilFP


 



    

    





 

 



 


